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A 29/2016 (VIO 26) NGM rendelet dltal médositott, valamint a 25/2017. (VIIL 31.) NGM rendelet ltal
médositott 27/2012 (VIIL 27.) NGM rendelet szakmai és vizsgakdvetelménye alapjin.

Szakképesités azonositészama és megnevezése

[54 841 11 | Logisztikai és szallitmanyozssi iigyintézé

Téajékoztato
A vizsgaz6 az els0 lapra irja fel a nevét!

Ha a vizsgafeladat kidolgozasdhoz t6bb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tiintetnie, és a lapokat sorszammal el kell latnia.

Hasznalhaté segédeszkoz: szamologép

A szakmai idegen nyelvi feladatnal szétar hasznalata nem megengedett.
A koziekedés-foldrajzi feladatnal térkép hasznalata nem megengedett.

Ertékelési skala:

81 — 100 pont jeles (5)

71 — 80 pont j6 (4)

61 - 70 pont kozepes (3)
51 — 60 pont elégséges (2)
0 — 50 pont elégtelen (1)

A javitasi-értékelési utmutatotol eltéré helyes megoldasokat is el kell fogadni.
A vizsgafeladat értékelési silyaranya: 20%.

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
T 2/13




KORLATOZOTT TERJESZTESU! | | 1.sz.példiny |
T 54 841 11/18

1. feladat Osszesen: 10 pont
Igaz-hamis allitasok

Tegyen ,,X” jelet a megfeleld rovatba, és valasztasat mindegyik megallapitas alatt réviden
indokolja meg! (helyes vdlasz 0,5 pont, megfeleld indoklds 1,5 pont) (5 * 2 pont) 10 pont

1.1112113)14]15

IGAZ
_ HAMIS
1.1 A szallitmanyozasi szerz6dés lehetséges szerz6d6 alanyai: eladd, vevd, szallitmanyozo,
fuvarozb.
Indoklas:

1.2 A FEFO modszert barmilyen terméknél van értelme hasznélni.
Indoklas:

1.3 Egy késztermék gyartasi tevékenységeit és azok idomértékegységeit az MRP tablédk nem
tartalmazzék.
Indoklas:

1.4 Az ABC analizis médszere és a termékek raktari elhelyezése kdzott lehet Gsszefliggés.
Indoklas:

1.5 A teljes koltség koncepcid és TCO azonos tartalmu szakmai kifejezések.
Indoklas:

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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2. feladat Osszesen: 10 pont
Feleletvilasztas - Rovid feladatok

A vélaszlehetoségek koziil valassza ki a helyeset, és irja a betlijelét a tablazatba!
Kérdésenként csak egy helyes megoldas fogadhat6 el. Tobb megoldas megjeldlése, vagy nem
egyértelmti jel6lés esetén a valasz nem értékelheto. (5 * 2 pont) 10 pont
21(22]23[24]|25

Valasztas

2.1 Ha a kiszolgalasi szinvonal terv 98 %-os, akkor az azt jelenti, hogy terv szerint 300
szallitasbdl ..... szallitds nem lesz megfeleld.

a) 98 c)2
b) 294 d) 6

2.2 Egy raktarban ABC analizist végeztek. Az ,,A” kategérids termékek szdma 20 darab,
aranyuk a termékek szamabol 25 %. Ebben az esetben a termékek sszes darabszama:

........

a) 25 c) 80
b) 5 d) 125

2.3 Egy alapanyag beszerzési listadrab6l 10 % mennyiségi kedvezményt ad a beszallito.
Halasztott fizetés miatt 15 % felarat szamit fel, melynek alapja a kedvezményes ér. Igy

kedvezményt és felarat is tartalmazo ar ................. %-kal tér el a listadrtol.
a) -3,5 c) +5,0
b) +3,5 d) -5,0

2.4 Ha egy termék gyartdsinak atfutasi ideje 20 perc, a ciklusideje 5 perc, akkor
maximum termelés 8 6ra alatt ....darab.
a) 96 ¢) 32

b) 24 d) 40

2.5 Egy termel6 vallalat norméal kapacitasa 5000 db/honap. A cstcskapacitds maximalis
értéke a normal kapacitds 120 %-a. Ennek megfeleléen a normal kapacitason feliil

évente .......coeuvennnn ezer darab terméket képes a vallalat eléallitani.
a) 1 c) 6
b) 72 d) 12
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T 4/13




KORLATOZOTT TERJESZTESU! J

3. feladat TEN-halozat és hazai szakaszai
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Osszesen: 10 pont

3.1

S pont

Parositsa a teleptiiléseket és a TEN folyosdkat! Tegyen ,,X” jelet a rhegfelel(i helyre! Egy
telepiiléshez t6bb folyoso is tartozhat. Van olyan telepiilés, amihez nem tartozik TEN folyoso.
Soronként 0,5 pont jdr, de csak akkor, ha az adott sor teljes mértékben helyes.

3.2

(10*0,5 pont) 5 pont

VIL

Egyiknek

sem része

Budapest

Kecskemét

Dunatjvéros

Komarom

Salgotarjan

Nagykanizsa

Moh4cs

Nyiregyhaza

Székesfehérvar

e el Bl Pl Rl el Eol ool ol o

0. | Pécs

5 pont

Parositsa az orszagokat €s a TEN folyosokat! Tegyen ,,X” jelet a megfelels helyre!
Soronként 0,5 pont jar, de csak akkor, ha az adott sor teljes mértékben helyes.

(10*0,5 pont) 5 pont

Kozvetleniil,
egyik orszighdl a masikba

V/B

V/IC | X/B | VIL

Magyarorszag - Szerbia

Magyarorszag - Horvatorszag

Magyarorszag - Ausztria

Magyarorszag - Ukrajna

Magyarorszag - Szlovénia

Magyarorszag — Szlovékia

AR Bt bad I fae

Magyarorszag — Romania

Kézvetve,
mas orszagon keresztiil

V/B

v/IC | X/B | VIL

Magyarorszag — Olaszorszag

Magyarorszag — Romania

Magyarorszag — Csehorszag
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4. feladat: Disztribiiciés rendszer készleteinek tervezése (DRP) Osszesen: 10 pont
A feltett kerdésekre adott valaszokhoz a kért szamitdsokat minden esetben jelélje ki!
A kért szamitdsok kijelolése nélkiil az eredmény nem értékelhetd.

Egy véllalat disztribucids hdldzata a kivetkez6képpen épiil fel:

A termékeket a gyartoktdl az egyes gylijté-eloszté raktarakba és onnan az adott raktarhoz
tartozoé lizletekbe szallitjak. A szegedi és a kecskeméti iizletet a regionalis raktarbol szolgaljak
ki.

Egv konkrét termékre vonatkozdan a tervezéshez a ktvetkez6 adatok allnak rendelkezésre:

Szeged | Kecskemét
Kereslet 5. hét (gyiijto) 25 30
Kereslet 6. hét (gytijto) 20 25
Z4rokészlet 4. hét (gyiijtd) 3 4
Kiszallitasi id6 (hét) 1 2
Kiszallitasi sorozatnagység a raktarbol (gytijté) 5 5
Kiszallitdsi minimum a raktarbdl (gylijté/iizlet) 10 10
A gylijtéegység terméktartalma (db) 20 20

Tovébbi informéciok:
Hidny nem lehet, igy amennyiben sziikséges a termék, akkor rendelni kell.

Regionélis raktér informécioi:

A 2. heti zardkészlete 4 gytijto.

A regionalis raktar a gyartol egységrakomanyokban rendelhet csak. Egy egységrakomany 10
gylijtéegységet tartalmaz.

A gyart6] a minimalis rendelési tételnagysag 10 egységrakomany.

A gyér csak minden paratlan héten szallit, 3 hetes atfutési idével teljesit. Hiannyal szdmolni
nem lehet, igy ha sziikséges, Gssze kell vonni a kiillonb6z6 hetek igényeit.

KORLATOZOTT TERJESZTES(!
T 6/13




KORLATOZOTT TERJESZTES(! | | 1. sz. példany |
T 54 841 11/18

4.1 feladat 5 pont
Készitse el az tizletek DRP tablajat a megadott adatok alapjan! A DRP tablaban a termékeket
darab mértékegységben tiintesse fel! Mellékszdmitdsok feltiintetése nem sziikséges. (20%0,25
pont)

Szegedi iizlet 1.hét [2.hét |3.hét |[4.hét |5.hét | 6.hét

Bruttd kereslet
(db)

Nyitokészlet
(db)

Netto kereslet
(db)

Beérkezés
(db)

Rendelés
(db)

Kecskeméti iizlet 1.hét | 2.hét [3.hét [4.hét | 5.hét | 6. hét

Bruttd kereslet
(db)

Nyitokészlet
(db)

Netto kereslet
(db)

Beérkezés
(db)

Rendelés
(db)

4.2 feladat : 5 pont
Készitse el a regionalis raktdr DRP tablajat a megadott és a fenti tdbldzatokban kiszamitott
adatok alapjan! A DRP tabldban a gytijtécsomagolasok szamat tlintesse fel! Mellékszamitasok
feltiintetése nem sziikséges. (10%0,5 pont)

regiondlis raktar | 1.hét | 2.hét |3.hét | 4.hét | 5. hét

Bruttd kereslet
(gylijto)

Nyitokészlet
(gyiijtd)

Nettd kereslet
(gytijtd)

Beérkezés
(gytjtd)

Rendelés
(gytijtd)

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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5. feladat: Készletszintek és rendelési mennyiségek meghatirozisa _ Osszesen: 10 pont
A feltett kérdésekre adott vélaszokhoz a kért szémitdsokat minden esetben jelol/e ki!
A kért szamitdsok kijelolése nélkil az eredmény nem értékelhetd.

On a rendelési mennyiségek meghatérozasival foglalkozik. A gazdasdgos rendelési
tételnagysagra vonatkozé feltételek adottak. Az alabbi adatok 4llnak még rendelkezésre:

- a rendelési mennyiség 2000 db/rendelés

- arendelések szdma 3 alkalom/hénap

- a havi fajlagos készlettartasi koltség a beszerzési ar 0,6 %-a

- a rendelésatfutasi id6 12 nap

- a termék beszerzési ara 3000 Ft/db

- a biztonsagi készlet szintje 2 napnyi fogydsnak megfeleld

Szémitsa ki az aldbbi adatokat! Eves szinten 360 nappal szamoljon! A kéltségszamitasnal a
biztonsagi készlet koltségét ne vegye figyelembe!
Mellékszamitasait tiintesse fel! Kerekitési pontossdg. egész szdam.

Adat megnevezése Mell€kszamitas Eredmény

Eves kereslet
(db/év)
(0,5+0,5 pont)

Fajlagos készlettartasi
koltség (Ft/db/év)
(0,5+0,5 pont)

Beszerzés értéke
(ezer Ft/év)
(0,5+0,5 pont)

Napi fogyas
(db/nap)
(0,5+0,5 pont)

Biztonsagi készlet
(db)
(0,5+0,5 pont)

Rendeléskori
készletszint/Jelzokészlet
(db)

(1+1 pont)

Fajlagos rendelési
koltség (Ft/alkalom)
(1+1 pont)

Osszes
készletgazdalkodasi
koltség (ezer Ft/év)
(0,5+0,5 pont)

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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6. feladat: Okmanykezelés, Szakmai idegen nyelv alkalmazisa Osszesen: 10 pont
On fuvarokmanyok kitoltésével is foglalkozik.

A fuvarlevélen magyarul szerepelnek az alabbi kifejezések. Ugyfele kéri, hogy forditsa le
neki idegen nyelvre.

Forditsa az On 4ltal tanult idegen nyelvre az al4bbi kifejezéseket! Sz6tar nem hasznalhatd.

Szakmai kifejezés magyarul Szakmai kifejezés idegen nyelven (1-1 pont)

Fuvarlevél

Az aru kiszolgaltatési helye

Atvevd

Fuvarozd

Pénznem

Jarm@

A fuvarozd aléirasa

Bérmentve

Rakstly

Orszéag

KORLATOZOTT TERJESZTESU! ]
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7. feladat: Kiilkereskedelmi ismeretek Osszesen: 10 pont

On egy véllalkozésnal a nemzetk6zi disztriblicids csapat tagjaként dolgozik. Az alabbi -

meghatérozasok, kifejezések a munkéja soran meriiltek fel. frja be a megfeleld kifejezést!

Kifejezés

Meghatarozas (1-1 pont)

Nem Euro6pai Unios orszag.

Nemzetko6zi kereskedelemben hasznalt készpénz.

EU tagorszagok kozotti szabad, hatarellendrzés nélkiili
aramlas.

Harmadik orszagbol t6rténd arubehozatal.

A valuta/deviza eladasi éra. (nem pénziigyi vallalkozas
részérdl)

A nemzetkdzi kereskedelemben alkalmazott szokvéanyok.

Harmadik orszagba torténé arukivitel.

Nemzetkozi kereskedelemben hasznalt bankszamlapénz.

A valuta/deviza beszerzési ara. (nem pénziigyi véllalkozas
szémara)

A tagok egymas kozo6tt nem alkalmaznak vamokat és a nem
tagokkal szemben k6z0s a vampolitika.

[ KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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8. feladat: A mindség mérési és fejlesztési modszerei Osszesen: 10 pont

On egy vallalatnal a mindségbiztositasi osztalyon dolgozik. Egy munkaértekezleten felmertilt,

hogy tisztazzak az alabbi kérdéseket. Dontse el az alabbi allitasokrél, hogy igazak vagy

hamisak! Tegyen ,,.X” jelet a megfeleld helyre!

(10*1 pont)

Allitas

Igaz

Hamis

Minden terméknek kotelez6 megfelelni valamilyen, az altalanos eléirasokon
felili, cégen kiviili szabvanynak.

Az ISO minésités a j6 mindséget garantalja.

A min8ség megitélése nem csak szabvanylapu lehet.

Kotelezb az ISO minésités megszerzése, ha szabvanyos terméket szeretne
gyartani a cég.

A hivatalos szabvanyokat a szabvanytigyi testiiletektd] meg kell vaséarolni, ha a
szabvanyt hasznélni szeretné a véllalat.

Nem szabvanyos termék gyartasa esetén is lehet ISO mindsitése a vallalatnak.
(Kivéve sajat vallalati szabvany esetén.)

A markajelzés a mindségtantisitas egyik formaja.

Ha az ISO auditalas soran nem felel meg a cég, akkor addig nem gyarthatja
termeéket.

Minden termék gyartasara vonatkozoan a kész minGségbiztositasi kézikényv
megvasarolhat6 a szabvanyiigyi hatésagtol.

Miik3dbképes, biztonsagos, de mindséghibas terméket forgalomba lehet hozni.

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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9. feladat: Beszallit6-mindsitési, -értékelési rendszer szempontijai Osszesen: 10 pont
Ont azzal biztak meg, hogy végezzen szamitasokat a korabbi beszallitok teljesitményére
vonatkozdan! A két korabbi széllitoval kapcsolatosan-az-aldbbi adatok allnak rendelkezésére:

Pontszam | ,,A” szallitd | ,.B” szallit6

Szallitasok szama (alkalom) - 150 250
Id6ben pontatlan sz4llitdsok szama (alkalom) 50 15 20
Mennyiségben pontos szallitasok szama (alkalom) 30 145 240
Minbségben pontos szallitasok szdma (alkalom) 40 140 235
Szallitott mennyiség 6sszesen (db) - 5000 10 000
Szallitott aru értéke Gsszesen (Ft) - 5000 000 9 800 000
Beszerzési ar (Ft/db) 30 - -

A piacon a legjobb beszerzési ar: 950 Ft/db

9.1 feladat 8 pont

A fenti tablazat informé4cidi alapjan szamitsa ki az alabbi teljesitménymutatokat!
Mellékszamitasait tiintesse fel! Kerekitési pontossdg: tized %.

Szamités Eredmény
Szempont (0,5-0,5 pont) (0,5-0,5 pont)
A" szallit6 teljesitménye (%-ban)

Id6beni pontossag

Mennyiségbeli pontossag

Min6ségbeli pontossig

Ar

- B~ szallitd teljesitménye (%-ban)
Id6beni pontossag

Mennyiségbeli pontossag

Min6ségbeli pontossag

Ar

9.2 feladat 2 pont
Szamitsa ki pontszamokkal sulyozott értékeléssel az egyes szallitok dsszteljesitményét!
Mellékszamitasait tiintesse fel! Kerekitési pontossag: tized %.

Szamitas Eredmény
(0,5-0,5 pont) (0,5-0,5 pont)
,»A” szallito teljesitménye
(%o-ban)
B szallito teljesitménye
(%o-ban)

KORLATOZOTT TERJESZTES(!
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10. feladat: Készletelemzési feladatok Osszesen: 10 pont

On olyan munkakérben dolgozik, ahol a feladatai kozé tartozik a készletek elemzése.

A kovetkez6 adatok allnak a rendelkezésére az elemzésbe bevont idészakra vonatkozban:

- atlagkészlet értéke 15 millid Ft

- napok szama 120 nap

- felhasznalés értéke 60 millié Ft

A kovetkezd 120 napos id6szakra a felhasznilds 10 %-os novekedését tervezik, 5 %-os
atlagkészlet csdkkentése mellett.

A feltett kérdésekre adott valaszokhoz a kért szamitdsokat minden esetben jelélje kil
A kért szamitdsok kijelolése nélkiil az eredmény nem értékelhetd.

10.1 feladat 3 pont
A megadott adatok alapjan szamitsa ki a kévetkezé mutatokat a jelenlegi id6szakra, valamint
hatérozza meg a mértékegységiiket!

Mellekszamitasait tiintesse fel! Kerekitési pontossag: egész szdm.

Mautaté Szamitas Eredmény Meértékegység
(0,5-0,5 pont) (0,5-0,5 pont) (0,5-0,5 pont)
Forgasi sebesség
Forgasi id6
10.2 feladat 7 pont

A megadott és kiszamitott adatok alapjén szdmitsa ki a tervid@szakra vonatkozdan az alabbi
adatokat, mutatokat!
Mellékszamitdsait tiintesse fel! Kerekitési pontossdag: szdzad.

. Szamitas Eredmény fax .

Adat/Mutat6 (0,5-0,5 pont) (0,5-0,5 pont) Mértékegység
Atlagkészlet Milli6 Ft
Felhasznalas Milli6 Ft
Forgasi sebesség Fordulat/120 nap
Forgési id6 Nap
Forgasi sebesség
valtozésa Fordulat
Forgasi id6
valtozasa Nap
Forgési
sebesség/id6 %
valtozésa
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